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Конспект прогулки во 2 ясельной группе.

Тема: Зимняя прогулка.
Образовательные области:
«Познавательное развитие»

(Ознакомление с миром природы- сезонные наблюдения)

«Социально- коммуникативное развитие», «Речевое развитие».
 Задачи:
«Познавательное развитие»
Представление детей об изменении в неживой природе зимой (очень холодно, морозно;

какие произошли изменения в одежде людей).
«Речевое развитие»
(Повышение речевой активности детей).
«Физическое развитие»
Обучение детей простым движениям, развитие чувства ритма и умение соотносить свои движения со словами текста в подвижной игре.
«Социально-коммуникативное развитие»
Развитие активности и самостоятельности.
Методические приемы:
-художественное слово (стихотв. о зиме)

-беседа

-индивидуальная работа по развитию движений

-экспериментирование со снегом
Предварительная работа:
-продолжать знакомить детей с зимними явлениями природы: идет снег, он покрывает землю и растения; часто бывают морозы, люди носят теплую одежду.
Словарная работа:
Активизировать слова детей: зима, мороз, снежинка, пушистый, легкий, блестит, хрустит, холодно.  
Инвентарь: лопатки для снега, формочки, ведерки, маленькие пластмассовые мячики.

                                                           Ход прогулки:
 Воспитатель вместе с детьми выходит на свой участок.
Наблюдение за снежинкой.

Цель:
-продолжать знакомство с природными явлениями

-продолжать знакомить детей со свойствами снега (белый, холодный)

-формировать умение выделять и называть сезонные изменения в природе зимой

-воспитывать у детей умение наблюдать за красотой природных явлений
 Художественное слово:
  Белый снег, пушистый

  В воздухе кружится

  И на землю тихо

  Падает, ложится.
Воспитатель:
-Ребята, давайте  внимательно посмотрим на белые снежинки, как они кружатся и медленно опускаются на землю. Я предлагаю вам вытянуть руки вперед и посмотреть, на чью варежку упадет больше снежинок!
Опыт со снегом.
Снежинка упала ко мне на ладошку.

Ее я согрею дыханьем немножко.

Снежинка, ты в прятки решила играть?

Тебя на моей ладошке не видать.
Воспитатель:
А как вы думаете, если снежинка упадет на вашу ладошку, что произойдет?

(Дети ловят снежинки на голую руку и убеждаются, что снежинки быстро тают).
Ответы детей:
Вывод: снежинки тают, так как снег- это вода. Зимой холодно; в связи с этим мороз и дождинки замерзают и превращаются и в снежинки.
А какой снег на ощупь, потрогайте ладошкой?
(Ответы детей).

Воспитатель:
Все верно, снег для нас холодный. А вот для растений и почвы он служит одеялом. Когда много снега, то растениям и почве теплее.
Подвижная игра «Снег кружится».

Цель:
научить соотносить свои действия с действиями товарищей в соответствии с текстом.
Художественное слово:
Снег, снег кружится

Белая вся улица!

Собрались мы в кружок,

Завертелись как снежок!
Ход игры:
Воспитатель напоминает детям, что снег легкий. Он медленно падает на землю. Кружится, когда подует ветер.

Снег, снег кружится, белая вся улица (дети бегают, «летают»).

Собрались мы в кружок, завертелись как снежок (дети кружатся, приседают).

Воспитатель произносит:

Подул холодный ветер.

Как? В-в-в

Дети, В-в-в произносят.

Разлетелись снежинки в разные стороны.

Игра повторяется несколько раз.
Малоподвижная игра: «Пропавшие ручки».
Цель:
упражнять в умении сочетать движения с текстом.
Ход игры:
Воспитатель показывает движения и произносит текст, дети повторяют движения.

У меня пропали ручки.        (Прячут руки за спину).

Где вы, рученьки мои?         (Смотрят по сторонам).

Раз, два, три, четыре, пять,

Покажитесь мне опять.         (Показывают руки, вытягивают вперед, вертят ими).

У меня пропали ножки.        (Приседают).

Где вы, ноженьки мои?         (Обхватывают ноги руками).

Раз, два, три, четыре, пять,

Покажитесь мне опять.         (Встают, прыгают на месте).

Игра повторяется несколько раз.
Индивидуальная работа по развитию движений с Сашей В., Ксюшей С., Глебом Р.
Отрабатывать прыжки на двух ногах с продвижением вперед .
Трудовая деятельность:
«Уборка снега на участке». Дети чистят дорожки лопатками.

Ребята, поработаем немного. Посмотрите сколько снега много, все дорожки замело. Мы возьмем лопатки и расчистим дорожки.
Художественное слово:
Тихо, тихо снег идет,

Белый снег, лохматый,

Мы расчистим снег и лед

На участке всё лопатой.
Воспитатель:
Молодцы, все потрудились хорошо, уберем лопатки на место.
Игра: «Попади в цель.»

Цель:
развивать умение бросать мячик в углубления в снегу двумя и одной рукой, развивать координацию движений и ловкость.

Закрепить форму, основные цвета.
Ход игры:
Дети бросают мячик в углубления в снегу.

Самостоятельная деятельность детей.
Итог:
Проверяем все ли в порядке на участке, вспоминаем, что мы делали (в какие игры играли).

 Воспитатель вместе с детьми заходит в группу.

